



**Вместе наведём
порядок**
стр. 3



**«Главное – помочь
людям»**
стр. 6



**Со спортом
по жизни**
стр. 7

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 13 (12466) • 28 марта 2024 г.



ПРИЗЫВ

Алексей Абрамович:

*«Мы можем
двигаться вперёд
к намеченным
целям и добиваться
результатов,
только поддерживая
и понимая друг
друга»*
стр. 5



■ **апк**



Аппаратчик комбикормового завода Алексей Юраков

Резервы были, есть и будут

ЭТО ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДИТ ЕЖЕСУТОЧНО НЕ МЕНЕЕ 600 ТОНН КОМБИКОРМОВ

Новоборисовское хлебоприёмное предприятие входит в структуру ГК «Агро-Белогорье». На его территории работает современный комбикормовый завод, продукция которого используется на производственных площадках нескольких свиноподкомплексов группы компаний. Его плановая производительность - 250 тысяч тонн комбикорма в год. Эта цифра условная, так как по мощности годовой выход продукции может быть значительно больше. Она также зависит от потребности производственных площадок свиноподкомплексов. Стоит отметить, что продукция этого комбикормового завода используется только в западной части области, куда входят Борисовский, Стригуновский, Крюковский, Грайворонский-1 и Грайворонский-2 комплексы.

На хлебоприёмном предприятии есть своя база по приёмке и хранению сырья. Оно в первую очередь поставляется из Борисовской зерновой компании. Именно это общество с ограниченной ответственностью обеспечивает предприятие комбикормовой промышленности зерном подсолнечника, сои, пшеницы и ячменя. В прошлом году на хлебоприёмное предприятие из компании поставлялась и небольшая часть зерна кукурузы. Максимальная мощность хранения зерна в селе Беленькое - 105 тысяч тонн. Собственно, это база стального элеватора. Оно хранится в складах напольного хранения и в силосах. Мощность последних - 54 тысячи тонн. На втором участке, расположенном на базе бывшего Хотмыжского хлебоприёмного предприятия, также есть база хранения зерна мощностью до 30 тысяч тонн напольного хранения. На этом же

участке работает цех экструдирования, где полную переработку проходит соя. При особых температурных режимах из этой культуры «убираются» нежелательные для производства комбикормов химические соединения, такие, к примеру, как уреазы. Всего на предприятии три экструдера, из них два работают на хотмыжском участке.

Сырьё на хлебоприёмное предприятие доставляется с учётом доработки его до необходимых кондиционных требований. По каждой зерновой культуре - свои показатели. Это связано с тем, что на самом ХПП нет цикла доработки зерна. Понятное дело, предприятие работает в населённом пункте, где выбросы в атмосферу продуктов доработки просто не допустимы. Даже если зерно, особенно в дождливую погоду, идёт с полей с повышенной влажностью, его доработка осуществляется на токах зерновой компа-

стр. 3

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47246) 5-13-13 Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ **НОВОСТИ**

Для защиты

Власти установят модульные укрытия от обстрелов в Борисовском районе. В случае обстрела они послужат защитой для граждан.

Четыре модульных укрытия появятся на территории муниципалитета. Об этом проинформировал в своих соцсетях глава администрации района Владимир Переверзев.

Бетонные сооружения установят в местах скопления людей в ближайшее время. В случае обстрела они послужат защитой для граждан.

Также началась работа по укреплению остановочных комплексов мешками с песком. В посёлке Борисовка обложили остановку возле Борисовской ООШ №4. Две остановки защитили в Груздчанском и шесть - в Берёзовском сельских поселениях.

Призыв31

■ **цифра номера**

20 ТЫСЯЧ
ТОНН

комбикорма производит завод Новоборисовского ХПП ежемесячно

■ **прогноз погоды**

Четверг, 28 марта
☀️ +16 °С ☁️ +1 °С, Ю.-В. 1 м/с. 743 мм рт. ст.

Пятница, 29 марта
☀️ +13 °С ☁️ +7 °С, Ю.-В. 4 м/с. 738 мм рт. ст.

Суббота, 30 марта
☀️ +18 °С ☁️ +9 °С, С.-З. 2 м/с. 744 мм рт. ст.

Воскресенье, 31 марта
☀️ +19 °С ☁️ +8 °С, Ю. 2 м/с. 748 мм рт. ст.

Понедельник, 1 апреля
☀️ +18 °С ☁️ +7 °С, Ю. 3 м/с. 747 мм рт. ст.

Вторник, 2 апреля
☀️ +19 °С ☁️ +7 °С, Ю. 5 м/с. 740 мм рт. ст.

Среда, 3 апреля
☀️ +16 °С ☁️ +7 °С, Ю.-З. 2 м/с. 738 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31
<https://t.me/prizyv31>

■ от четверга до четверга

28 марта

День рождения стиральной машины
День больших перемен
Всемирный день историка

29 марта

Лев Толстой начал работу над романом «Анна Каренина» (1873 год)

30 марта

Час Земли
День ремесленника
День подвига Ивана Сусанина (1613 год)

На советские экраны вышел фильм Владимира Мотыля «Белое солнце пустыни» (1970 год)

31 марта

Завершилась Ржевская битва во время Великой Отечественной войны (1943 год)

В СССР осуществлён запуск первого искусственного спутника Луны (1966 год)

1 апреля

День смеха
Международный день птиц
День математика

2 апреля

Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма
Международный день детской книги

3 апреля

День рождения мобильного телефона

■ важно

Записаться на приём к нотариусу – теперь и через Госуслуги

На Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) появился сервис записи на приём к нотариусу для 88 субъектов Российской Федерации. К нему уже присоединилось 5326 нотариусов.

Процедура займёт всего несколько минут. Нужно зайти на Госуслуги под своей учётной записью и выбрать нужное нотариальное действие, например, удостоверение договора дарения или согласия на продажу имущества.

Далее Госуслуги подскажут, какие документы потребуются для приёма. Пользователь может сразу прикрепить их копии и отправить на предварительную проверку нотариусу. Если что-то не так, уведомление от нотариуса поступит в личный кабинет. Затем нужно выбрать нотариуса, дату, время приёма и записаться.

МИНИСТЕРСТВО ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, Администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем..... 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 2574.

Тираж 3190. Электронная подписка на PDF-рассылку 53 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

■ власть представительная

Есть преступление – будет и наказание

НИЧТО ТАК НЕ УКРЕПЛЯЕТ ДОВЕРИЕ ГРАЖДАН К ОРГАНАМ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ, КАК НЕИЗБЕЖНОСТЬ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ВИНОВНЫХ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ВОССТАНОВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ

Начальник ОМВД России по Борисовскому району полковник полиции Алексей Старцев отчитался о деятельности отдела в 2023 году перед депутатским корпусом муниципалитета. Девятое заседание Муниципального совета прошло при участии главы администрации района Владимира Переверзева.

Алексей Старцев рассказал о проведённом комплексе организационных и практических мер, направленных на повышение эффективности работы, проинформировал присутствующих об итогах оперативно-служебной деятельности, показателях раскрываемости преступлений на территории района. Звучало немало цифр, но главное достижение местных правоохранителей – это, пожалуй, то, что наш отдел вышел на первые позиции в рейтинге по итогам года среди 22 отделов внутренних дел.

– Не теряет остроты проблема расследования преступлений, совершённых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. Произошло увеличение количества зарегистрированных преступлений данного вида до 47, – отметил он. – В целях предупреждения их совершения проведены профилактические мероприятия.

Также в своём докладе начальник территориального отдела сказал, что в прошлом году зарегистрировано 17 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. Повысились результаты работы по раскрытию преступлений, совершённых в общественных местах, в том числе на улицах.

Среди главных приоритетов Алексей Старцев назвал обеспечение безопасности дорожного движения. За 12 месяцев прошлого года зарегистрировано 107



Глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев, начальник ОМВД России по Борисовскому району полковник полиции Алексей Старцев, заместитель главы администрации района – начальник управления финансов и бюджетной политики администрации района Инна Шестухина

ДТП. Ранения различной тяжести получили 28 человек, среди них 1 ребёнок. Два человека погибли.

– В 2023 году ОГИБДД ОМВД России по Борисовскому району возбуждено 3007 дел об административных правонарушениях в области дорожного движения, – продолжил Алексей Старцев. – За управление транспортным средством в алкогольном опьянении привлечено 62 человека.

В завершение выступления начальник территориального отдела внутренних дел выразил надежду на дальнейшее сотрудничество по укреплению безопасности жителей района. Депутаты единогласно приняли отчёт.

На этом заседании они также рассмотрели вопрос «О назначении публичных слушаний по проекту решения Муниципального совета Борисовского района «Об исполнении районного бюджета муниципального района «Борисовский район» Белгородской области за 2023 год». Они пройдут 23 апреля в зале заседаний администрации Борисовского района. Приняли решение о безвозмездной передаче недвижимого имущества, находящегося в собственности района, в государственную собственность Белгородской области.

ВИКТОРИЯ ИВАНОВА
ФОТО АВТОРА

■ из первых уст

Вячеслав Гладков рассказал о причинах отсутствия режима ЧС на территории региона

ОН ЗАТРОНУЛ ЭТУ ТЕМУ В ХОДЕ ЕЖЕНЕДЕЛЬНОГО ОПЕРАТИВНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА

Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о причинах отсутствия режима ЧС на территории региона. Он затронул эту тему в ходе еженедельного оперативного совещания правительства. По его мнению, режим ЧС предполагает условия, которые не устраивают белгородцев. На данный момент в регионе введены жёлтый уровень террористической опасности и режим повышенной готовности к ЧС.

– Введением ЧС мы какие вопросы решаем? Если мы сможем решить то, что не можем решить сейчас, то да, нужно вводить. Стоит понимать введение режима ЧС – когда за повреждённый автомобиль мы выплачиваем человеку 10 тысяч рублей, сгоревший – 20. Согласятся с этим жители Белгородской области? Конечно, нет. Формат наш другой – проводим оценку и в соответствии с оценкой выдаём сум-

му на восстановление автомобилей. Вот она эта разница режимов, – отметил руководитель субъекта.

Сейчас владельцы повреждённых автомобилей уже получили компенсации на общую сумму более 400 млн рублей. Вячеслав Гладков предложил ставить машины в паркинги для снижения количества последствий обстрелов.

Призыв31

Резервы были, есть и будут

стр. 1

нии. Окончательно влажность зерна доводится до параметров закладки на хранение уже на двух сушилках самого хлебоприёмного предприятия. Только после выполнения всех процедур оно закладывается на хранение перед последующей переработкой. Есть сушильное оборудование и на хотмыжском участке. Здесь в основном до кондиции доводится подсолнечник. В дальнейшем он перерабатывается на грузчанском участке в маслоперерабатывающем цехе. Подсолнечный жмых и масло также используются при производстве комбинированных кормов для свиноводства.

Оборудование комбикормового завода работает в круглосуточном режиме. Нельзя его остановить, а потом вновь запускать. Это особенная технология, где некоторые дозированные элементы рецептуры требуют норм внесения и ограничены во времени контакта с кислородом воздуха.

С момента пуска завода на технологических линиях было установлено оборудование швейцарской фирмы «Buhler». Введённые против Российской Федерации санкции не позволяют обновить его или произвести ремонт. Это же касается и программного обеспечения. В настоящее время на комбикормовом заводе программное обеспечение отечественное. В России стали делать и запасные части для технологических линий таких заводов. В чём-то они, может, уступают зарубежным, но есть и преимущества. Это в первую очередь цена и доступность. Вот где широкое поле для русской изобретательности, смекалки и находчивости. Кстати, программное обеспечение внедрялось на комбикормовом заводе не за один день, а в течение практически полугода. Отшлифовывалось всё до мелочей. Что в дальнейшем позволило работать без перебоев.

В среднем в месяц на заводе производится в пределах 20 тысяч тонн комбикормов. Как было сказано выше, объём производства зависит от потребности предприятий по производству свинины. Немаловажный фактор в условиях оперативной обстановки – логистика. Доставка кормов комбикормовозами затруднена в момент обстрелов Грайворонского городского округа, где расположены несколько площадок комплексов.

На хотмыжском участке для обеспечения бесперебойного снабжения электроэнергией оборудования есть резервная линия электропередачи. Если говорить об автономной резервной станции, то мощность производственного оборудования не



Генеральный директор ОАО «Новоборисовское хлебоприёмное предприятие» Алексей Кочкин

позволяет использовать бытовые генерирующие станции.

– Коллектив способен выполнять поставленные задачи, – рассказывал в беседе генеральный директор ОАО «Новоборисовское хлебоприёмное предприятие» Алексей Кочкин. – Всего у нас трудится 240 работников. С учётом сменности каждые сутки на рабочих местах 130 человек на трёх участках. В коллективе вполне здоровая атмосфера. Нет особой текучести кадров. Минимальное количество вакансий. У нас трудятся по желанию и работники, находящиеся на заслуженном отдыхе. Даже сейчас, когда сложилась вот такая оперативная обстановка, люди сохраняют самообладание и занимаются делом на закрепленных рабочих местах. Труд стимулирован, было повышение зарплаты уже в текущем году. Ежеквартально работники обеспечиваются продовольственными наборами, большая часть которых – это продукты производства группы компаний. Наше предприятие относится ко второй категории опасности. В этой связи проработаны все меры защиты в случае непредвиденных ситуаций, все работники ознакомлены и соблюдают правила технологической и пожарной безопасности. С учётом оперативной обстановки тоже проработаны меры по безопасности работников и эвакуации в случае непредвиденных ситуаций. Оборудовано укрытие, в нём есть всё необходимое, начиная от аптечек и заканчивая запасом питьевой воды и продуктов питания. Есть схема оповещений и отработанный алгоритм действий при чрезвычайных ситуациях. Неоднократно мы проводили учения. На всех рабочих местах укомплектованы аптечки, есть информация о



Главный технолог хлебоприёмного предприятия Илонела Кучеренко и диспетчер комбикормового завода Татьяна Кондратенко

том, как действовать в случае чрезвычайных ситуаций. У нас создана противопожарная дружина. Она прошла соответствующее обучение и тренировки. Что касается дальнейшего развития нашего предприятия, то у нас, естественно, есть планы. Но они зависят от потребности производственных площадок комплексов. Будет расти поголовье, значит, и мы будем наращивать объёмы производства.

Алексей Николаевич возглавил коллектив после работы в службе безопасности группы компаний. А ещё раньше служил в следственном комитете. Дело, которое ему поручили, было для него не то чтобы новое, но не во всём понятное. Пришлось вникать, изучать, советоваться. Не стеснялся спрашивать у специалистов и простых работников, которые на ХПП проработали всю свою жизнь и знают весь технологический процесс. По большому счёту он до сих пор благодарен коллективу за посвящение в тонкости работы базы хранения и технологию производства комбикормов. А завершилась наша беседа его добрыми пожеланиями не только в адрес коллектива хлебоприёмного предприятия, но и всех жителей района. И если общепризнанные, касающиеся здоровья и благополучия, были на втором месте, то на первом – мира, терпения, выдержки.

Вадим Цыганко
ФОТО АВТОРА

Разработчики рецептуры комбикормов учитывают все нюансы в вопросах их балансировки по тем или иным элементам или химическим соединениям, влияющим на ускоренный рост в разные периоды содержания свиноголовья. Что касается таких составляющих комбикормов, как шроты, то их после процедуры проведения торгов на хлебоприёмное предприятие поставляют сторонние организации. Всего же рецептура изготовления комбикормов состоит не менее чем из 36 позиций. Естественно, в рецептуре нет фиников или оливок. Но в качественный комбикорм входит даже жом свекловичный, а также вполне известные компоненты, где есть необходимые для роста и развития животных макро- и микроэлементы. К примеру, мясокостная мука, производством которой занимается одно из предприятий Яковлевского района, также входящих в структуру группы компаний

ЭКОЛОГИЯ

Вместе наведём порядок

МЕСЯЧНИК ПО НАВЕДЕНИЮ САНИТАРНОГО И ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ПОРЯДКА ПРОЙДЁТ В НАШЕМ МУНИЦИПАЛИТЕТЕ В АПРЕЛЕ

Весна, как никакая другая пора года, настойчиво вступает в свои права и требует чистоты. В это время пробуждается, возрождается природа. Снег быстро растаял, и все тайное стало явным. Повсюду можно увидеть пластиковые, стеклянные бутылки, упаковки от продуктов питания, целлофановые пакеты и другой мусор.

Месячник по наведению санитарного и экологического порядка пройдёт в Борисовском районе. Сроки его проведения оговорены в распоряжении правительства Белгородской области. В районе утверждён план мероприятий с указанием сроков их выполнения и ответственных лиц.

20 апреля планируется проведение областного экологического субботника, в ко-

тором примут участие коллективы предприятий и организаций нашего района, администраций городского и сельских поселений, сотрудники администрации Борисовского района.

В течение всего указанного периода планируется проведение работ по благоустройству, озеленению, очистке прилегающих территорий, береговых зон водных объектов, территорий сельских и городского поселения района от бытового и иного мусора, сорной растительности. Кроме того, запланировано проведение ремонтных работ и благоустройства в местах массовых захоронений, памятников, проведение в образовательных учреждениях района уроков с целью формирования у учащихся экологической грамотности.

Наступает пожароопасный сезон. В этой связи главами и специалистами администраций поселений запланировано проведе-

ние разъяснительных мероприятий с жителями населённых пунктов о недопущении разведения открытого огня и палов сухой травы с разъяснением мер ответственности за данное правонарушение.

Большое внимание будет уделено проведению работ по инвентаризации и пересадке погибших лесных насаждений, высаженных в рамках реализации областных программ и проектов, таких как «Зелёная столица», «Дерево Памяти» и других.

Планируется уделить внимание пресечению возникновения новых несанкционированных свалок твёрдых коммунальных отходов и ликвидации выявленных.

Александр ТИМОФЕЕВ,
главный специалист отдела АПК
и природопользования администрации
Борисовского района



Александр Тимофеев

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ
НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**



Ёлочка-красавица – яркие огни

22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЕЛКИ В БОРИСОВКЕ

В мероприятии приняла участие жителями и гости поселка.

В завершение прошлой рабочей недели в Борисовке на площади Ушкова открыли главную елку района. На празднике была не одна, а несколько Деда Морозов. Для торжественного шествия они привели необычайной облик: был Дед Мороз из ЖХХ, Дед Мороз доктор, Дед Мороз учитель, Дед Мороз бухгалтер, Дед Мороз пожарный, Дед Мороз полицейский. Он оперативно сдал отчет о своей полной боевой готовности главе администрации городского поселения «Поселок Борисовка» Алексею Абрамовичу, который дал старт параду Деда Морозов, заступив на работу из бумфети.

Дорогие борисовцы! Поздравляю вас с праздником! Вы в течение летнего периода видели преображенную площадь в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». При поддержке нашего губернатора Вячеслава Гладкова, главы администрации Борисовского района Владимира Переверзева и всей его команды была установлена вот эта красавица-елка, которая сегодня зажглась. Хочу сказать спасибо сотрудникам нашего жилищно-коммунального хозяйства, которые навели порядок на площади. Сегодня День энергетика. Специалисты Борисовского РЭС смонтировали иллюминацию, которая будет радовать нас все новогодние праздники. Поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю повеселиться от души! – сказал Алексей Абрамович.

Общими усилиями при поддержке гостей праздника Деда Морозы зажгли огонь на новой главной елке Борисовского района. Вскрестуж при гасимна новогодней и торжод вокруг ней. А затем устроили фотосессию с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными персонажами. На празднике организаторы пожелали всем светлого душего и теплого, душевного новогоднего праздника.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцами необычного? Звоните в (47246) 5-13-13. Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»

■ **НОВОСТИ**
Со словами благодарности

Вячеслав Гладков награждает участников ликвидации последствий ЧС и территории региона. На торжественной церемонии благодарностями и Почетными грамотами губернатора были отмечены представители самых разных сфер.

В списках награжденных заместитель главы администрации Борисовского района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ Дмитрий Корженко. Подрядником со стороны Борисовского района выступала компания «Белогор» (директор Полина Каравцова).

Губернатор благодарил строителей и всех, кто участвовал в восстановлении домов и социальных объектов. На данный момент в приграничных районах восстановлено 7440 объектов. Из них 4081 объект находится в Шебекинском городском округе. Над их восстановлением трудились более 700 строителей, 60 подрядных организаций из практически всех муниципальных образований региона.

■ **Цифра номера**
15148

млн рублей составили выкуп товаров и услуг по промышленным предприятиям за 11 месяцев 2023 года

■ **прогноз погоды**

Четверг, 28 декабря
+4°C -1°C, 3.5%, 744 мм рт.ст.
Пятница, 29 декабря
+2°C -1°C, Ю.-З. 4%, 739 мм рт.ст.
Суббота, 30 декабря
+5°C +2°C, Ю.-З. 4%, 739 мм рт.ст.
Воскресенье, 31 декабря
+4°C +3°C, Ю.-З. 2%, 738 мм рт.ст.
Понедельник, 1 января
+3°C +2°C, С.-З. 4%, 741 мм рт.ст.
Вторник, 2 января
+4°C 0°C, Ю.-В. 3%, 742 мм рт.ст.
Среда, 3 января
+0°C -1°C, Ю.-З. 4%, 741 мм рт.ст.

ok.ru/gazetapriv31
vk.com/gazetapriv31
npr31.ru/pr31

В СООБЩЕНИИ УКАЖИТЕ
НОМЕР ГАЗЕТЫ И
Е-MAIL, НА КОТОРЫЙ
МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ
ИЗДАНИЕ.

ЦЕНА - 30 РУБЛЕЙ.

 **Призыв31**